

2011年春节期间省城文化活动确定

省城多部大戏迎新春

本报讯(记者 师文静)2011年春节即将来临,记者从相关部门获悉,为了丰富春节期间省城市民的文化生活,营造欢乐喜庆、祥和文明的节日气氛,从1月至3月,省城将组织多场文艺院团演出和群众文化活动,让市民在春节期间享受多场文化盛宴。

省城2011年春节期间文化活动安排既有专业艺术院团的好戏演出，又有多场群众文化活动举行。专业文艺院团的演出既有传统剧目又有老少皆宜的亲子剧目，更有适合年轻人观赏的音乐会。而群众文化活动更是多姿多彩，有书画展、手艺展以及电影播

放等。

从1月13日起，省城各大剧场将陆续开始专业剧目的演出。13日—14日，济南市豫剧团将在山东剧院举办济南市第七届新年戏曲晚会，演出精彩剧目；22日，山东歌舞剧院将在山东歌舞剧院音乐厅举办室内音乐会；22日，山东省

柳子剧团将在东柳戏院演出传统
戏《费姐》。

此外,山东省吕剧院将在百花剧院推出经典传统保留剧目《三看御妹》和《姊妹易嫁》;山东京剧院将推出新年文艺演出。此外,春节期间还为小朋友准备了《小红帽》《丑小鸭》《白雪公主》

经典童话剧。

8日-14日在济南市美术馆举办的迎新春瓷器艺术展，拉开了省城群众文化活动的序幕，截止到3月份，省城的文化活动将纷纷呈现，其中包括“泉城第三届社区大联展”、群众文艺演出进社区、迎新春书画作品展等众多活动。

我是“流氓”我怕谁



任磊磊

●相关链接

叶京微博承认被打

近日，导演叶京疑与女演员发生关系，而被女演员老公雇人殴打事件成了开年的头条八卦。该消息从微博上一经发出，立刻点燃网友和媒体的八卦热情，不少相关人员被列为怀疑对象。眼看事件已经包不住，叶京“愤然”发博文，一边发泄情绪，一边向好友致歉。叶京能够直面自己的丑事也算是个爷们了，但是犯了错还一脸张狂毫无悔意的态度就有点当年王朔“我是‘流氓’我怕谁”的劲儿了。

小，同样有点老北京款爷儿爱谁谁的光棍气质。叶京一直自认是个老愤青，但我以为愤青是有态度的、有正义感的人，他们抨击时事，因世间不平而愤怒，叶京这次的作为却对不起“愤青”这个称谓，毕竟你先占了人家老婆的便宜，再怎么说也是理亏在先，如今不管你怎样摆出一副无所畏惧的受害者的样子，也不会引来多少同情和支持。

叶京何许人也？他曾执导过《与青春有关的日子》，是《甲方乙方》中那位大款，与王朔、冯小刚等人都是发

13日下午，导演叶京再次更新微博承认被打，透露雇凶伤人的幕后真凶均已被北京市朝阳分局按寻衅滋事罪移送检察院依法起诉。

他在博文中写道：“得亏伤我的凶犯他爹不是‘李刚’，我绝对相信法律公正，绝对相信正义终会得以伸张，真得感谢朝阳分局那些日夜抓捕凶犯的民警同志们，我给你们鞠躬致谢了，雇凶伤人的幕后真凶付昆和主犯孙宁均已被朝阳分局按寻衅滋事罪移送检察院依法起诉。”



《单身男女》高圆圆情陷两难

吴彦祖暗战古天乐



本报讯(记者 倪自放)
都市浪漫爱情片《单身男女》3日在京举行新闻发布会，导演杜琪峰、编剧韦家辉、主演吴彦祖和高圆圆亮相发布会现场。主演高圆圆坦言，自

本报讯(记者 倪自放) 那市浪漫爱情片《单身男女》3日在京举行新闻发布会，导演杜琪峰、编剧韦家辉、主演吴彦祖和高圆圆亮相发布会现场。主演高圆圆坦言，自己在拍戏现场已经被两位帅哥征服，可惜片中只能选一个人，真是甜蜜的痛苦。

已在拍戏现场已经被两位帅哥征服，可惜片中只能选一个人，真是甜蜜的痛苦。

发布会上，高圆圆坦言，自己虽然拍过不少爱情片，但《单身男女》中的爱情选择

实在太困难，因为古天乐、吴彦祖都实在太帅了，而且都非常浪漫，还都非常喜欢自己，所以自己一度在片中无法取舍。

发布会中途，一只戴着皇冠的青蛙人偶扭动着出场，萌倒了在场媒体，这时男主角吴彦祖笑着解释：“这位蛙兄是影片里非常重要的角色，是男三号。”吴彦祖表示，自己在片中扮演失意的设计师，如果没有蛙兄的出现就垮了，“在我最失意的时候是蛙兄陪我一路走过并给我信念和力量，让我战胜困难的。”谈到在《单身男女》中要PK情场老手古天乐，用了何种办法来争夺美人心？有了蛙兄坐镇的吴彦祖显得自信满满，“他没我帅吧？反正我有信心打败他。”